

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 146 (12686)

Вторник, 30 июля 1985 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

ПОБЕДИТЕЛИ В ОБЛАСТНОМ СОРЕВНОВАНИИ

Бюро обкома КПСС, исполком областного Совета народных депутатов, президиум облсовпрофа и бюро обкома ВЛКСМ рассмотрели итоги социалистического соревнования трудящихся Свердловской области за повышение эффективности производства и качества работы, достойную встречу 50-летия стахановского движения и успешное выполнение заданий одиннадцатой пятилетки в первом полугодии 1985 года. Высокой честью удостоен коллектив Центрально-Уральской геологоразведочной экспедиции. В числе других он признан победителем в областном соревновании, отмечен памятным дипломом с вручением переходящего Красного знамени обкома КПСС, облисполкома,

облсовпрофа и обкома ВЛКСМ.

В областном социалистическом соревновании работников агропромышленного комплекса за повышение эффективности производства, качества работы, достойную встречу 50-летия стахановского движения по результатам работы в первом полугодии 1985 года признан победителем с вручением Почетного диплома и переходящего Красного знамени обкома КПСС, облисполкома, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ и денежной премии из централизованного фонда материального поощрения областного агропромышленного объединения город Первоуральск.

По итогам областного социалистического соревно-

вания предприятий, организаций, городов и районов за лучшее использование грузовых вагонов парка МПС второе место с вручением денежной премии присуждено коллективу Первоуральского динасового завода.

В ознаменование 50-летия стахановского движения с целью выполнения и перевыполнения планов роста объемов производства и производительности труда бюро обкома КПСС, исполком областного Совета народных депутатов, президиум облсовпрофа и бюро обкома ВЛКСМ объявили с 22 по 31 августа 1985 года декаду стахановского труда во всех трудовых коллективах.



XII МОСКВА-1985

НА ВСЕМИРНОМ ФЕСТИВАЛЕ МОЛОДЕЖИ И СТУДЕНТОВ

МОСКВА. (ТАСС). Песни мира и дружбы в эти дни звенят над советской столицей — праздничной, помолодевшей. Представители молодежи всех континентов собрались сюда на свой XII Всемирный фестиваль, чтобы продемонстрировать волю к миру, единству, укреплению антимпериалистической солидарности.

Присягой на верность этим благородным идеалам стало торжественное открытие фестиваля, состоявшееся в субботу, 27 июля.

С музыкой, песнями прошла по Комсомольскому проспекту юность планеты, словно символизируя всю бескрайнюю советскую землю, преподнесли участникам фестиваля свои лучшие мелодии посланцы многонационального искусства нашей страны.

Под звуки торжественного марша праздничная колонна вступила на центральный стадион имени В.И. Ленина. Вот так же 28 лет XI фестиваля. Свыше 20 ты-

сяч делегатов более чем из 150 стран мира собрал московский форум. По традиции, марш-парад завершила страна-хозяйка фестиваля. Две тысячи юношей и девушек входят в делегацию Страны Советов.

На торжественной церемонии выступили председатель Советского комитета фестиваля молодежи и студентов, первый секретарь ЦК ВЛКСМ В. М. Мишин и секретарь-координатор постоянной комиссии Международного подготовительного комитета Жан-Клод Кеннеди.

Под овацию стадиона Ж.-К. Кеннеди объявил XII Всемирный фестиваль молодежи и студентов открытым. Буря аплодисментов прокатилась по трибунам. Двенадцать юношей и девушек внесли на стадион развернутый флаг с эмблемой молодежного форума. Честь поднять его была предоставлена термисту Никопольского южнотрубного завода, депутату Верховного Совета СССР Сергею Морозову, студентке Московского областного педагогического института имени Н. К. Крупской Ирине Остаповой и представителю молодежи острова Свободы — двукратному олимпийскому чемпиону Альберто Хуанторена.

Затем был зажжен фестивальным огнем. Свой путь он начал у могилы Неизвестного солдата. Этим символическим актом участники фестиваля в год 40-летия Великой Победы над фашистской Германией воздали дань уважения бессмертному подвигу советского народа, всех народов и армий стран антигитлеровской коалиции, партизан, участников движения Сопротивления, антифашистов, демократов и патриотов.

Трижды Герой Советского Союза маршал авиации И. Н. Кожедуб зажег факел от Вечного огня и передал его, как эстафету, делегатам фестиваля — слесарю-сборщику объединения «Уралмаш», лауреату премии Ленинского комсомола Павлу Ратникову и аспирантке Московского института народного хозяйства имени Г. В. Плеханова Галине Гагариной.

Над стадионом звучит написанная специально к фестивалю «Ода Вечному огню» А. Пахмутовой на слова Р. Рождественского. Яркое пламя взвивается над бронзовой чашей.

Стадион встает в едином порыве и рукоплещет. С приветствием к участникам и гостям фестиваля обратился тепло встреченный собравшимися Генеральный секретарь ЦК

КПСС М. С. Горбачев. Его выступление было выслушано с большим вниманием и неоднократно сопровождалось продолжительными аплодисментами.

...Фестиваль зашагал по Москве. Отсюда, из Лужников, он перекинулся на ее площади, улицы, в парки, включив в свою орбиту всю столицу.

В эти дни в рамках фестиваля проходят массовые политические митинги, дискуссии, действует антимпериалистический трибунал. Состоялся митинг «Молодежь и студенты за мир, предотвращение ядерной войны, разоружение». Делегаты фестиваля приняли участие в сооружении памятника Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Прошел митинг, посвященный 40-летию Победы.

Лучшие залы Москвы предоставлены и для проведения культурной программы — массовых праздников дружбы, митингов, концертов, театрализованных представлений. Тысячи делегатов и гостей фестиваля участвуют в студенческой и детской программах. Много интересного включают программы спортивная и туристская.

Праздник юности всей планеты, праздник мира и дружбы продолжается.

* XXVII СЪЕЗДУ КПСС — 27 УДАРНЫХ ДЕКАД НА НИХ РАВНЯЮТСЯ

Успешно завершив первое полугодие, коллектив седьмого цеха Новотрубного завода уверенно переступил решающий рубеж последнего года одиннадцатой пятилетки.

В цехе есть на кого равняться. Стабильно справляются с планом работники участка отдела № 3 старшего мастера Е. К. Климова. Четырежды назывался лидером цехового и заводского социалистического соревнования бригада Л. К. Пономаревой. По итогам второго квартала сортировщик-сдатчик труб Н. Ф. Вишкова стала победительницей заводского соревнования на приз Ольги Кормильцевой. Пример в труде — ветеран производства, правильщик И. В. Пиклаев.

Шесть раз за полугодие первое место в цеховом трудовом соперничестве занимал коллектив энергоотдела. Его заслуга в том, что цех ныне сэкономил 131,4 тысячи киловатт-часов электроэнергии, снизил процент электрооборудования в два раза.

З. МУХЛИНИНА, техник БОТ.

Вклад в дело мира

Для коллектива второго цеха производства нного объединения «Хромник» стало доброй традицией перечислять средства в Советский фонд мира. Как прежде, в строю ветераны войны и труда. Ежегодно вносят свой вклад на дело мира кадровые рабочие Ю. Н. Карандашов, Г. Х. Ешпанов, В. Г. Булатов, В. М. Байдаков. Как и работники отделения товаров народного потребления, санитарно-технической службы. Особую активность проявляет коллектив бихроматного отделения, возглавляемый Н. П. Шепетильниковой. Каждый перечислил нынче по семь рублей, а с начала года коллектив цеха передал в Фонд мира свыше 1117 рублей.

А. ЛУБНИН, заместитель секретаря партийного бюро цеха.

СИМВОЛ — РОМАШКА

В июне на швейной фабрике разработаны два магазина Серова, Каменска-Уральского, Нижнего Тагиле женских платьев с фестивальной символикой. Это платья из белой сорочечной ткани с пятицветной ромашкой. Шьют их бригады Ю. Н. Медведевой, М. Т. Романовой. Продукция фабрики пользуется большим спросом. Не зале-

С. ЕГОРОВА, инженер по соцсоревнованию швейной фабрики.

Ударным трудом встретили Всемирный фестиваль молодежи и студентов в Москве фрезеровщик завода трубчатых строительных конструкций С. Бахтин и штамповщица завода комплектных металлоконструкций М. Баранова. Полторы нормы в смену для Сергея — не предел. Благодаря инициативе и настойчивости кандидата в члены КПСС С. Бахтина возглавляемый им заводской штаб «Комсомольского прожектора» «высвечивает» многие беспорядки и добивается их устранения. Любит свое дело и Марина, на которую равняются комсомолцы передовой на предприятии бригады. В дни работы международного форума молодежи Сергей и Марина добиваются наивысшей производительности труда.

Фото Г. Синицына.



Себестоимость снижается

На открытом партийном собрании птицефабрики рассмотрены итоги выполнения плана за полугодие и определены задачи на второе. С докладом выступил директор В. П. Гредасов. Коллектив успешно справляется со всеми показателями. До конца года поставлена цель повысить рентабельность, добиться сверхпланового снижения себестоимости продукции. Производство в тысячи яиц обходится в 48 рублей с небольшим. Коллектив решил снизить себестоимость до 47 рублей, а себестоимость бройлерного мяса со 103 рублей за центнер до 92 рублей. На партийном собрании остро стоял вопрос об укреплении трудовой дисциплины, повышении коэффициента использования автотранспорта.

Ю. НИКУЛИН, секретарь партбюро птицефабрики.

Помочь сельчанам

С прополкой на десяти гектарах коллектив швейной фабрики справился оперативно. Но впереди ждет более напряженное задание. Партийное бюро обсудило задачи по заготовке кормов и уборке урожая. Нам предстоит убрать в совхозе «Битумский» 21 гектар картофеля, три гектара моркови и 15 гектаров турнепса в Нижнесергинском районе. Пример — за коммунистами.

Т. ПАНЧЕНКО, секретарь партбюро.

Использовать по назначению

Немало нареканий было в адрес грузового автопредприятия. Нам ставили в упрек, что не полностью выполняем заявки горпищеторга, гормолзавода, хлебокомбината на транспорт. Партбюро взяло под особый контроль использование машин. К этой работе подключили дозорных. Во многих проверках участвовал начальник автопредприятия В. Е. Андреев. Выяснили, что нередко транспорт используется нерационально. К примеру, один из водителей простоял под разгрузкой стеклопосуды сутки. От взаимных претензий перешли к взаимной требовательности. В. ШЕСТАКОВ, секретарь партбюро.

Персональная...

Безответственность

За полугодие коллектив опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования не справился с планом по реализации. И тут большая доля вины лежит на сотрудниках финансово-сбытового отдела. На открытом партийном собрании заводоуправления работа отдела признана неудовлетворительной. Перед руководством предприятия поставлен вопрос о несоответствии занимаемой должности начальника отдела Л. И. Кошевой.

Ю. ГЛАЗЫРИН, секретарь партбюро.

ТОРГОВЛЕ — ХОРОШИЕ ХРАНИЛИЩА

Постоянная комиссия по торговле и общественному питанию городского Совета, руководит которой В. А. Мыслицкий, на одном из последних заседаний рассмотрела актуальный вопрос: организацию обеспечения первоуральцев овощами, в том числе ранними.

В основном все, что было завезено и заложено на хранение осенью прошлого года, сохранено, — сообщила депутатам директор объединения общественного питания В. В. Февралева — Картофеля хватит до нового урожая. Своевременно позаботились мы и о поставках ранней сельхозпродукции. Из южных районов завезли огурцы, капусту, которые без промедления поступили в столовые. Но вот репчатого лука не хватило. Расчет наш компенсировать его нехватку зеленым луком из совхоза «Первоуральский» не оправдался, в хозяйстве его вырастили мало. Где же выход? Нужно быстрее решать острую проблему: строить новые хранилища.

Такая же проблема и в горпищеторге. Как проинформировала комиссию заместитель директора Г. В. Ракова, в прошлом году было заложено на 150 тонн картофеля больше, чем осенью 1983 года, но и этого запаса нынче до нового урожая не хватило: мала площадь хранилищ,

некоторые устарели, отсюда и значительные потери. — Нынче положение дел улучшится, — сказала Г. В. Ракова. — Должны сдать в эксплуатацию хранилища ангарного типа на тысячу тонн. Это позволит обеспечить дачады, ясли, некоторые другие социальные учреждения картофелем, морковью, свеклой в достатке, но полностью проблемы не решит.

По поводу лука Г. В. Ракова тоже высказала претензии дирекции совхоза «Первоуральский»: планы его производства нынче плохо были увязаны с потребностями города. Это породило справедливые претензии покупателей.

Комиссия вынесла рекомендации всем руководителям торгующих организаций форсировать строительство хранилищ, привлекая для этого средства и другие возможности промышленных предприятий, кредиты отделения Государственного банка. Но ряд недостатков объясняется субъективными причинами. Руководителям торгующих организаций следует больше проявлять инициативы, хозяйской предприимчивости в закупке овощей, фруктов, расширять круг поставщиков, наладить более четкую организацию поставок продукции, ее реализацию. В этом вопросе до порядка еще далеко.

Вот почему комиссия решила усилить контроль за

организацией торговли овощами и фруктами, создать депутатский пост, возглавить который поручено Б. Д. Добрынину. Такой же пост по просьбе В. В. Февралевой организован и на строительстве столовой по улице Трубников. Его руководителем утвержден Ю. И. Злоказов.

Пятый месяц работает эта комиссия в обновленном составе. Ежемесячно депутаты рассматривают важные вопросы: о состоянии торговли в рабочих поселках, в системе райпо, ОРСа Коуровского леспрохоза, некоторые другие. Все рекомендации и предложения депутатов дельные. Это положительный момент. Но есть в работе комиссии и недостатки, особенно в делопроизводстве.

Так, некоторые справки о проверках в магазинах, на предприятиях общественного питания не датированы, содержат мало конкретных фактов о вскрытых упущениях, носят характер поверхностный, спешный. В комиссии 27 депутатов, а в регистрационном журнале посещаемости значится только 24. Неизвестно, сколько депутатов присутствовало на мартовском, апрельском заседаниях. Если судить по журналу, в мае на заседании было семь депутатов, а в протоколе отмечен 21. Упрек здесь нужно сделать секретарю комиссии Л. М. Жихмантовой.

Конечно, эти упущения исправить легко. Порядок — залог дисциплины.

В. САБЕНИН, рабкор.

«НАСЛЕДУЮ МАСТЕРСТВО»

Токарь-расточник цеха № 28 Новотрубного завода Александр Попов один из немногих в коллективе, кто выполнил пятилетний план. Молодой рабочий награжден медалью «За трудовое отличие» и знаком ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетки». В связи с XII Всемирным фестивалем молодежи и студентов предоставляем ему слово.

В цех я пришел одиннадцать лет назад, сразу после школы. Отслужил в армии и снова вернулся сюда, хотя многие уезжали работать на комсомольские стройки, обживать новые места и меня звали с собой. Но тянуло в родной коллектив.

С самого начала меня определили учеником к опытному токарю-расточнику А. Д. Патерюхину, который щедро делился профессиональными секретами. Александр Дмитриевич — не только настоящий мастер своего дела, но и замечательный воспитатель. Он своей верностью раз и навсегда избранному делу заставил и меня полюбить профессию. Мне непонятно, как некоторые молодые люди, мои сверстники, сегодня порабатывают на одном месте, завтра, глядишь, уже на другом, а послезавтра вдруг неожиданно обнаружат призвание к чему-нибудь еще. Можно менять одежду, но не работу. На мой взгляд, должна существовать профессиональная гордость. И чем раньше она возникнет, тем лучше.

До сих пор работаю бок о бок со своим первым наставником. И не перестаю у него учиться мастерству, творческому подходу к любому делу, за которое он берется. Александр Дмитриевич дал мне рекомендацию для вступления кандидатом в члены партии.

Часто спрашивают, как удалось добиться досрочного выполнения пятилетки, какие резервы использовал? Прежде всего, уплотнил рабочее время, все рассчитал по часам, минутам: сколько уходит на обработку деталей различной сложности, сколько трату на обед. Кстати, о перекурах пришлось забыть: время для меня большой дефицит. На производительность влияет и порядок, чистота на рабочем месте.

Работа токаря чем-то сродни работе ювелира: ошибся на десятую долю миллиметра — и зародор всю деталь. А детали приходится обрабатывать от 8—10 килограммов до полутонны и самой различной конфигурации. За одиннадцать лет в цехе передо мной прошло немало новичков. Теперь сразу могу определить: у этого есть живинка в деле, а этот не чувствует металл. Нынче я стану кандидатом в члены КПСС. Постараюсь оправдать оказанное мне доверие.

БРИГАДА ВЫХОДИТ НА РУБЕЖИ ПЯТИЛЕТКИ

Бригада на участке резины и пластмасс во втором цехе завода комплектных металлоконструкций, возглавляемая М. Фисюком, не раз выходила победителем цехового, заводского социалистического соревнования. По итогам очередного этапа ударной вахты «XXVII съезду КПСС — 27 ударных декад!» коллектив занял первое место.

На собственном опыте убедились, как положительно повлиял на работу всех и каждого переход на бригадную форму труда. Чуть более полутора лет прошло, как наш коллектив перешел на этот прогрессивный метод. Заметно подтянулись люди, трудиться стали ритмичнее, отдача каждого весомее, выиграли в зарботке.

Не все было гладко. Бывало, кое-кто приходил на смену с опозданием. Работать начинали вразвалку. Например, чтобы разогреть экструдеры и литейные автоматы, терялось пятнадцать-двадцать минут. Распределение заработка по конечному результату сделало свое дело.

В завершающем году пятилетки коллектив трудится ритмично, переключает ежемесячные задания. Допол-

нительно выпустили 251 тысячу штук пластмассовых деталей, сто тонн резинового профиля. Производительность труда возросла на 1,2 процента против плана. Так ознаменовали мы 40-летие Великой Победы, 50-летие стахановского движения. По итогам социалистического соревнования, посвященного сорокалетию Победы, коллективу присуждено первое место. В июне сменная выработка составила 175 процентов. Стараемся не сбавлять темпов и сейчас.

Коллектив наш в основном молодежный. Средний возраст 27—28 лет. Четырнадцать человек в бригаде. Каждый может заменить товарища на его рабочем месте. Боремся за право называться коллективом коммунистического отношения к труду. Поддержали почин северцев «Трудовой и об-

щественной дисциплине — гарантию коллектива». Теперь мы не знаем, что такое нарушения трудовой и общественной дисциплины, правил техники безопасности.

Есть в бригаде наставники. Они отлично знают свое дело, владеют несколькими смежными профессиями. Это, например, вулканизаторщик Валентина Александровна Комарова, профорг участка. За активную общественную работу недавно заводской профсоюзный комитет поощрил ее бесплатной туристической путевкой. Нина Григорьевна Кочева, общественный инспектор по технике безопасности на участке, группкомсорг Наталья Кочева, литейщик пластмасс член профсоюзного комитета цеха Людмила Викторовна Назарова. Вальцовщик резиновых смесей комсомолец Вячеслав Басов. Он на участке агитатор, член редколлегии стенной газеты.

Рядом с опытными рабочими уверенно чувствует себя молодежь. Почти половина бригады — комсомольцы, во всех делах являются заповалами. На коммунистические субботники выходят первыми во главе с группкомсоргом Н. Кочевой. Нелегко на первых порах было комсомольцу Павлу Зобнину. Но его стремление освоить сложную профессию вальцовщика резиновых смесей заметили, а в становлении помогла ему вся бригада. Сегодня Павел уже настраивает сложные агрегаты, работает самостоятельно с энтузиазмом и ответственностью.

Понимаем, что пятилетку нужно завершить успешно. К этому прилагаем все силы. За счет рационально-

го использования техники, рабочего времени увеличилась производительность. Помогают устранять невязки, возникающие проблемы рейды «Комсомольского прожектора», организуемые совместно с народными контролерами. Недавно рейдовая бригада проверила, как хранится резина, сырье. Выпустили фотогазету. Выявили недостатки в работе погрузчика. Материалы направили администрации завода. Виновиных бесхозяйственности наказали во всей строгости.

В процессе настройки машин для получения пластмассовых деталей раньше много было отходов. Теперь их научились пускать в дело. Роторный измельчитель дробит остатки пластмасс, которые впоследствии идут на получение продукции.

Тревожит нас, что из трех линий экструдирования пластмасс — две по неполной загрузке простаивают. Из-за отсутствия редуктора давно стоит без дела машина на линии экструдирования резины. Если к старательности нашего коллектива приложится четкая работа всех, от кого мы зависим, уверены, что повышенные социалистические обязательства бригада выполнит. Ведь с начала года коллектив уже сэкономил более двухсот килограммов пластмасс и 1286 килограммов резинового профиля — это более чем на полторы тысячи рублей. Так что два дня нынче мы проработаем на экономленных материалах, топливно-энергетических ресурсах и электроэнергии.

М. ФИСЮК, бригадир цеха № 2 завода комплектных металлоконструкций,

ЗА БЕЗОПАСНЫЙ ТРУД

На базе Новотрубного завода обком профсоюза рабочих металлургической промышленности провел совещание, обсудившее состояние техники безопасности на предприятиях черной и цветной металлургии. В его работе приняли участие главные инженеры заводов отрасли, председатели профкомов и председатели профсоюзных комиссий по охране труда. На совещание пришло много новотруб-

ников, курирующих вопросы охраны труда на заводе.

С докладом выступил главный технический инспектор ЦК профсоюза отрасли В. П. Чернышев.

Исполняющий обязанности главного инженера Новотрубного завода Р. М. Толстиков подчеркнул, что на предприятии проводится большая работа по предупреждению производственного травматизма, но немало в этом важ-

ном деле и упущений.

С заключительным словом выступил председатель обкома профсоюза рабочих металлургической промышленности Федор Тимофеевич Селянин, который сказал, что главной задачей администрации и общественных организаций должно быть забота о человеке.

Л. СУРНИНА, редактор радиовещания Новотрубного завода.



МАГАЗИН НА УЛИЦЕ СОВЕТСКОЙ

В этот крохотный магазинчик жители третьего микрорайона ежедневно навдываются вот уже почти десяток лет. Товар здесь такой, без которого не обойтись, — хлеб. На площади размером с небольшую жилую комнату одно рабочее место. А всего в коллективе пять человек. Зайдешь сюда и непременно заметишь, как уважительно относятся они к покупателям и друг к другу, обращаясь, называют только по имени-отчеству. В магазине в ответ на свое «спасибо» никогда не услышишь «пожалуйста». А здесь скажут: «Нет ли у вас другой купюры? Есть? Вот и хорошо, спасибо». И быстро сдадут сдачу, потому что для этой цели заранее припасли и рассортировали монеты. Все женщины аккуратно одеты, головные уборы украшены вышивкой. Культура труда включает в булочной № 46 прежде всего культуру общения с покупателем. В этом магазине есть чему поучиться молодым продавцам, учащимся ПТУ. Это сервис в самом точном смысле слова.

Вот они на снимке (слева направо). Кассир-контролер Мария Кирьяновна Мокрова в горничестве работает более двадцати пяти лет. Очень приветлива и доброжелательна. Рядом с ней Мария Павловна Немцова, тоже кассир-контролер, хлопотливая, всегда заботящаяся о плане. Фотографировали их вместе неделю назад, а сегодня

Мария Павловна стоит за другим прилавком — в хлебном магазине № 72 в Корабельной роще. Переехала в новый микрорайон, пришлось работу поискать поближе к дому. «Но она все равно наша», — говорит заведующая Анна Александровна Елохова (в центре), ветеран труда, пенсионерка, которая, правда, еще ни дня не была на пенсии.

...Вечером, когда Анна Александровна обслуживала большой поток покупателей, идущих с работы, в магазин заглянула старший товаровед Галина Павловна Сороколетова — конец месяца, как дела с планом? Впрочем, она спокойна за этот коллектив, с планом товарооборота — 11 тысяч рублей в месяц — он всегда справляется. Как и соревнующийся с ним коллектив магазина № 52. Вон на стенке висит грамота за первый квартал. Да и к своему профессиональному празднику премию заслужили.

А ведь никто не знает, что их работа нелегка — двенадцать часов за прилавком, затем час уходит на составление отчета и в половине второго ночи этот же человек должен принять хлеб — тогда только, в четыре утра, кончится его смена. Ночной завод организован в 18 из 48 хлебных магазинов. Да еще надо принять продукцию от объединения общественного питания, с которым у пицеторга договор. Общепит

предлагает изделия 108 наименований, и 15 из них ежедневно есть в булочной: рулеты с изюмом, песочные торты, ватрушки со сметаной, пирожки, печенье.

— Мне торт «Гагильский», — просит покупательница у Елоховой.

— А вы уже сказали об этом Екатерине Семеновне? Странный разговор? Ничуть. Е. С. Плешнева (крайняя справа), как и О. П. Дульцева, — рабочая магазина. Обе любят чистоту, расторопны и аккуратны, готовы помочь. А уж Екатерина Семеновна в особенности, у того, кто за кассой, она — правая рука.

К мнению Г. П. Сороколетовой стоит прислушаться: «Дисциплинированный магазин. Здесь все — носители высокой культуры обслуживания. Ни разу не сорвали ночной завоз. Анна Александровна — беспокойный, совестливый человек. Когда я захожу в любой из магазинов, я прежде всего смотрю, как хлеб лежит. Перевернута хоть одна булка — думаю, не умеют люди бережно относиться к такому богатству. А в этом магазине знают, что такое хлеб».

Верно, знают. И потому украшают стены рисунками, пословицами, вывешивают рецепты блюд. Все они помнят хлеб военной поры. И для того сделали свой скромный взнос в Фонд мира, чтобы хлеб всегда был в достатке на нашем столе, свежий и душистый. Глядя на их работу, вспоминаешь еще одну поговорку: дело человеком ставится и человеком славится.

Приятно смотреть, когда люди работают с таким достоинством.

А. КИПРИЯНОВА.
Фото Г. Синицына.

История повторяется

Два месяца длится ремонт в школе-интернате. Работает здесь бригада А. П. Шанина из ремонтно-строительного управления.

В начале нашего разговора директор школы-интерната Т. А. Плотникова прямо заявила:

— Если ремонт и дальше будет продолжаться такими темпами, то наши ребята первого сентября за парты не сядут.

В школе — интернате два корпуса: жилой и учебный. В учебном отремонтированы только классные комнаты, а в жилом побелены спальни и игровые комнаты на втором и третьем этажах. Даже не приступали к ремонту столовой, коридоров, лестничных площадок.

— Смотрите, штукатурка везде потрескалась, краска облупилась, — воочию заставила убедиться Тамара Артемовна.

В чем же причина такой нерасторопности?

— Бригада Алексея Поликарповича Шанина, работающую у нас уже которое лето подряд, мы ни в чем не можем упрекнуть, — говорит заместитель директора по хозяйственной части Н. А. Володичева. — Качество побелки отличное. Да и работают они с душой. Ведь для детей стараются.

В обязанности Алексея Поликарповича входит руководить ремонтными работами на своем конкретном участке. Доставать из

вестку, белила, краску — это уже функции мастера. Пржегнего мастера уволили за прогулы, а вновь назначенный И. И. Щербатюк в школе был всего один раз.

— Почему я должен исправлять чужие огрехи? — долго недоумевал Иван Иванович. — У меня и свои объекты есть.

Начальник ремонтно-строительного управления В. В. Герасимов сейчас в отпуске. Его обязанности временно исполняет В. Н. Шинкаренко. Но Виталий Никитович, судя по всему, вообще забыл, что среди его объектов есть еще и школа-интернат.

Ремонт задерживается из-за того, что нет материала. Первый месяц, когда белили, не было известки и алебаstra — ведрами носили с других объектов. Вот на что уходило время. Краску завезли некачественную — легко стирается влажной тряпкой. Из-за этого временно приостановили работу, ждали другой краски.

— Но поняли, что все равно не дожидаться, согласились и на эту, — говорит Н. А. Володичева, — покрасили ею панели, шкафчики для одежды, но после первой же уборки все смывается. Теперь надо кра-

сить двери, подоконники, рамы — нет белил. Позволила В. Н. Шинкаренко, а он ответил, что из пальца их не высосет, после чего бросил трубку. Как же теперь станешь беспокоить Виталия Никитовича? Вдруг он опять не будет разговаривать? Этот ремонт мне пслжизни встанет. И такая история повторяется из года в год.

Правда, мастер И. И. Щербатюк заверил, что ремонт будет закончен к началу учебного года. Но зачем на ветер бросать обещания, когда обстановка говорит об обратном?

Почти во всех школах ремонт ведут базовые предприятия, являющиеся заинтересованной стороной. Поэтому и осложнений никаких не возникает, все идет по плану, как сказано, например, исполняющие обязанности директоров школ № 2 и № 5 Л. В. Рыбкина и Л. М. Нестеркина. Почему же заводу железобетонных изделий и конструкций не взялся за ремонт подшефной школы? Тогда наверняка порядка было бы больше. И директору с завхозом не пришлось бы гадать, сядут ли учащиеся за парты первого сентября.

О. СТАРОСТИНА.

Письма в редакцию

ВРАГИ ЗЕЛЕНОГО ДРУГА

Наш дом заселен четырьмя надцать лет назад. Мы не раз проводили субботники по благоустройству двора. Радовались, что посаженные деревья зазеленели. Не передать наше возмущение, когда мы увидели, что двадцать акаций безжалостно срублены. Нашлись люди в третьем подъезде, которым помешали зеленые насаждения. 14 июля ком-

пания недавно въехавших в дом жильцов выкорчевала их, не обращая никакого внимания на протест с нашей стороны. Мы написали заявление в общественный пункт охраны порядка. 18 июля случай этот был рассмотрен, но виновные до сих пор не понесли никакого наказания.

Жители дома № 23 по улице Вайнера.

У ТЕМНЫХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

Более месяца жители третьего подъезда дома № 16 по улице Емлина не имеют возможности смотреть телевизоры, потому что сгорел усилитель. Мы неоднократно обращались к начальнику жилищно-эксплуатационного участка управления треста Восток-

металлургмонтаж Г. В. Опаринной. Она, в свою очередь, делала заявки на завод по ремонту радиотелевизионной аппаратуры. Обещали заменить усилитель во вторник, потом в субботу. Но прошли уже все вторники и субботы, а воз и ныне там.

Жители дома № 16 по улице Емлина.

После КРИТИКИ

В передовой статье «Качество — лозунг дня» 19 июня были подвергнуты критике руководители производственного объединения «Хромпик» за снижение качества выпускаемой продукции. Редакция отвечает исполняющий обязанности главного инженера предприятия Б. А. Попов:

«Статья обсуждена на техническом совещании. Для улучшения качества продукции составлена программа на 1985 год. В стадии завершения мероприятия по повышению качества на двенадцатую пятилетку. Усилен контроль за выполнением норм технологического режима в цехах. В результате проведенной работы показатели качества почти всей основной продукции за второй квартал 1985 года выше, чем за четвертый квартал прошлого года. Чешуированный натрий и молибдат аммония выпускаются только со Знаком качества».

3 стр.
ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА
30 июля 1985 г., № 146

ТРЕЗВОСТЬ — НОРМА ЖИЗНИ

ЗЛУ — КОЛЛЕКТИВНЫЙ ЗАСЛОН

Бороться с пьянством нужно сообща. От тебя, от меня, от всех нас, вместе взятых, зависит победа над злом, приносящим немалый экономический и моральный ущерб. От чистого сердца радуешься за тех, кто после длительного пьянства возвратился к здоровой нормальной жизни. Таких в городе немало.

Из-за пристрастия к спиртному на грани распада были семьи молодых рабочих Александра М., Василия С. Натянутые отношения сложились с дочерью у Константина К., оттого что пил. Владимир И. тоже долго не расставался с бутылкой, и сын возненавидел его за это. Родные, товарищи по работе убедили их покончить с выпивкой, пройти курс стационарного лечения в ЛПП. Сейчас они ведут нормальный образ жизни, плодотворно трудятся, воспитывают детей.

Словно второй раз родился на свет Анатолий Б., после того как бросил пить. В семье восстановился лад, сыновья в отце души не чают. Анатолий — член клуба трезвости «Кристалл», Ворсина, рабочие этого же

увлекается туризмом, игрой на музыкальных инструментах. В трудовом коллективе ведет пропаганду против пьянства и алкоголизма.

В течение полутора месяцев после выхода постановления партии по борьбе с пьянством и алкоголизмом к административной ответственности привлечено около полутора тысяч человек. В том числе около 300 за появление в нетрезвом виде на рабочих местах. С одной стороны, цифра эта настораживает, а с другой — говорит о том, что на предприятиях усилился контроль за любителями выпить. За несколько последних дней июня и первые недели июля рассмотрено 277 материалов, составленных на людей за появление в нетрезвом виде на работе.

Дважды был оштрафован за это слесарь завода трубчатых строительных конструкций Н. В. Примайкин. За распитие спиртного на рабочем месте наказаны заведующая магазином № 16 горпицеторга Л. В. Ворсина, рабочие этого же

магазина Д. Н. Полевщикова, И. М. Борисов. Уплатили по 50 рублей штрафа маляр ЖЖК треста Уралтяжтрубстрой А. Н. Вылегжанина и контролер цеха № 12 Новотрубного завода Л. А. Захарова. Некоторых после обсуждения в городской комиссии по борьбе с пьянством сразу направляли в лечебно-трудовой профилакторий. Так поступили с рабочим цеха № 10 Новотрубного завода Г. В. Мизевым, художником УЖКХ этого же предприятия А. В. Сотниковым.

В воскресные дни много пьянчужек собирается у магазина горпроторга «Юбилейный». Они коробками скупают дешевые лосьоны и одеколоны. Четырнадцатого июля во время совместного рейда работников милиции и народного дружины здесь было составлено более 35 протоколов на любителей спиртного. В их числе оказались рабочие В. П. Рудаков, В. А. Бочкарев, В. С. Астафьева, егеря охотбщества П. П. Яговкин и другие. Все оштрафованы.

К сожалению, в медвытрезвитель нередко попадают и инженерно-технические работники, занимающие руководящие должности. Чему они могут научить подчиненных? Такие в коллективе и уважением-то не пользуются, поэтому их нецелесообразно держать на руководящих постах. За неоднократное пьянство оштрафованы выездной заводской комиссией мастера УЖКХ Новотрубного завода В. В. Никоноров, В. Д. Гашков, Н. И. Никошнов. Председатель комиссии заместитель директора В. П. Федоров дал указания их уволить.

Работники медвытрезвителя стали активно выявлять хронических алкоголиков, уклоняющихся от лечения. За полтора месяца 27 человек направлено в ЛПП в принудительном порядке. В прошлом году за этот же период — девять. Факт опять же говорит о том, что пьяницам нигде не укрыться, когда борьба с ними ведется сообща.

Только хочу сказать, что ведут-то ее пока работники милиции, а предприя-

тия участвуют в этом еще пассивно. Неплохо вроде бы начато дело на Новотрубном заводе. Но у заместителя директора В. П. Федорова среди руководителей цехов мало помощников. Например, начальник цеха № 6 С. М. Дмитриев во время выездной комиссии не сумел организовать аудиторию и сам не присутствовал при обсуждении нарушителей. Между тем в этом коллективе дела с трудовой дисциплиной гораздо хуже, чем в других. Мало протоколов на пьяниц составляются в тресте Уралтяжтрубстрой, на заводах сантехизделей и комплектных металлоконструкций, в управлении треста Уралдомнаремонт, РСУ № 3 и т. д. А ведь каждый случай нарушения трудовой дисциплины дает повод для принятия серьезных мер не только по отношению к тем, кому бутылка застит глаза, но и к тем, кто эти факты покрывает.

Н. ВОРОПАЕВА,
начальник кабинета профилактики медвытрезвителя.

ЗАЛОГ ЗДОРОВЬЯ



Что за праздник двора без артистов Дворца культуры и техники Новотрубного завода! Шутки, смех, хорошее настроение дарят они людям своими выступлениями. Дружно аплодировали жители поселка Самстрой актерам театра юного зрителя. Интересные миниатюры, поучительные интермедии, шуточные песни пришлось зрителям по душе. С большим успехом прошли выступления хора ветеранов труда, вокально-инструментального ансамбля «Оптимисты», народного цирка. Праздник двора запомнился самстроителям, они ждут самодельных артистов еще.

Фото Т. Фасхутдинова.

СПОРТ
«НАСТОЯЩИЕ МУЖЧИНЫ»

Проведен второй турнир по летнему триатлону «Настоящие мужчины», организованный городским комитетом по физкультуре и спорту и клубом любителей бега «Надежда». Участники соревновались в беге на тридцать километров, гребле и велоралли на восьмидесятикилометровой дистанции. Если в прошлом году состязались десять человек, то нынче уже семнадцать. Были гости из свердловского клуба «Калинин».

Производственного объединения «Хромник» Владимир Шумаков. Второе и третье места — у новотрубников Анатолия Скоробогатова и Владимира Попова. Все участники турнира регулярно занимаются физкультурой, оздоровительным бегом. Все — хорошие производственники. Каждый «настоящий мужчина» награжден грамотой. Победители — вымпелами и подарками.

Д. ДЕРЯБИН,
председатель оргкомитета турнира.

В последнее время в городе довольно часты случаи остро-кишечных заболеваний, обычно протекающих как пищевое отравление. Начинаются они через 12—24 часа после того, как была съедена пища, в которой содержались сальмонеллы — бактерии, являющиеся причиной заболевания. Начинается рвота, боли в области желудка, появляется головная боль, нарушается функция кишечника, поднимается температура до 38 градусов и выше. Длительность заболевания от двух до семи дней. При осложнениях, которые чаще наблюдаются у маленьких детей, болезнью может затянуться. Источником инфекции при сальмонеллезе являются в основном животные и мясо птицы, употребляемое в пищу, но могут быть и люди — больные, бактерионосители. Заражение происходит через продукты питания, чаще мясо, которое следует тщательно обрабатывать во время приготовления пищи. Особую опасность представляют пищевые продукты, употребляемые без термической обработки (салаты, винегреты, студни, творог, мочало, яйца). Сальмонеллы на продукты могут быть занесены мухами, грызунами. Инфекция также передается через загрязненные пеленки, игрушки, посуду. Чтобы избежать кишечного заболевания, нужно соблюдать правила личной гигиены, следить за чистотой рук. Пользоваться разными разделочными досками и инвентарем при обработке сырых и вареных продуктов. Скоропортящиеся продукты хранить только в холодильнике. Молоко перед употреблением обязательно кипятить. Яйца перед варкой мыть горячей водой. Хранить продукты и готовые блюда так, чтобы к ним не имели доступа мухи, грызуны. Тщательно соблюдать режим санитарный режим и достаточен для профилактики заболеваний. Надо только серьезно относиться к своему здоровью и здоровью окружающих. Л. НИФОНТОВА, эпидемиолог горсанэпидстанции.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». Сегодня и завтра «ПОРУЧИТЬ ГЕНЕРАЛУ НЕСТЕРОВУ». Сеансы: 30-го — 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час; 31-го — 9, 11, 13, 15, 17, 19 час.
Кинотеатр «Космос». Сегодня и завтра «СОНАТА ДЛЯ РЫЖЕЙ ДЕВЧОНКИ». Сеансы: 11-30, 13 час. «ШАКТИ» (2 серии). Сеансы: 9, 15, 17-30, 20 час.
Клуб филиала Новотрубного завода. «ЛЮБОВНЫЙ НЕДУГ» (2 серии, дети не допускаются). Сеансы: 17, 20 час.
Клуб Трумпоселка. «СПАРТАК» (2 серии). Сеансы: 18-30, 21 час.

КИНОТЕАТР «ВОСХОД»



ДЕРОИ ЕЕ РОМАНА

С 1 августа демонстрируется новая цветная широкоформатная кинокомедия киностудии «Мосфильм». В главной роли популярная актриса Галина Беляева. В фильме снимались Михаил Козаков, Зиновий Гердт, Михаил Боярский, Ролан Быков, Олег Анофриев и молодой исполнитель главной роли Владимир Шевельков.

31 июля в 21 час премьеры фильма. Открыта предварительная продажа билетов.

ДИМИТРОВГРАДСКИЙ МЕХАНИКО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ МОЛОЧНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ (Ульяновская обл.) объявляет прием учащихся на 1985—1986 учебный год на дневное отделение по специальностям: технология молочных продуктов, машины и оборудование предприятий молочной промышленности. Поступающие на технологическое отделение на базе 10 классов специализируются по сыроделию. Срок обучения на дневном отделении на базе 10 классов — 2 года 6 месяцев, на базе 8 классов — 3 года 6 месяцев.

Заявления о допуске к экзаменам с указанием избранной специальности принимаются: для поступающих на базе 10 классов — до 14 августа, для поступающих на базе 8 классов — до 31 июля. К заявлению прилагаются следующие документы: документ об окончании средней или восьмилетней школы (подлинник); медицинская справка о состоянии здоровья № 086-у с обязательным указанием проведенных профилактических прививок; 4 фотографии размером 3х4 см; выписка из трудовой книжки при наличии стажа работы не менее 2 лет, заверенная начальником отдела кадров. Свидетельство о рождении или паспорт предъявляются лично по прибытии в техникум. Вступительные экзамены проводятся по следующим предметам: для поступающих на базе 8 классов — по русскому языку (диктант), по математике (устно) в объеме учебных программ за 8-летнюю школу; для поступающих на базе 10 классов на технологическое отделение — по русскому языку и литературе (сочинение), по химии (устно); на механическое отделение — по русскому языку и литературе (сочинение), по математике (устно) в объеме учебных программ за полную среднюю школу. Сроки вступительных экзаменов — с 1 по 20 августа.

Без экзаменов принимаются лица, окончившие 8-летнюю школу с похвальной грамотой и среднюю с медалью или похвальной грамотой по экзамениционным предметам; лица, окончившие профессионально-техническое училище на базе 8 классов и получившие диплом с отличием. Вне конкурса зачисляются лица, проработавшие на производстве не менее 2 лет и имеющие направления от предприятий; уволенные в запас из рядов Советской Армии и Флота. Обращаться в отдел кадров гормолзавода.

ПЕРВОУРАЛЬСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ТОРГОВО-КУЛИНАРНОЕ УЧИЛИЩЕ ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ НА ОТДЕЛЕНИЯ: младшие продавцы продовольственных товаров широкого профиля (с образованием 10 классов). Срок обучения 1 год. Продавцы продовольственных товаров с умением работать контролерами-кассирами (с образованием 10 классов — срок обучения 2 года). Контролеры-кассиры продовольственных товаров (с образованием 8 классов — срок обучения 2 года). Продавцы (выпускники школ, проходившие обучение в учебно-курсовых комбинатах по профилю младших продавцов продовольственных товаров — срок обучения 6 месяцев). Контролеры-кассиры промышленных товаров (с образованием 10 классов — срок обучения 1 год). Младшие продавцы промышленных товаров (с образованием 10 классов — срок обучения 1 год). Продавцы промышленных товаров (с образованием 8 классов — срок обучения 2 года). Кондитеры (с образованием 8 и 10 классов — срок обучения 2 года, из них теоретический курс обучения 1 год 4 месяца, предвыпускная оплачиваемая практика 6 месяцев по тому квалификационному разряду, который должен быть присвоен после учебы). Повара (с образованием 10 классов — срок обучения 1 год, с образованием 8 классов — срок обучения 2 года).

Во время обучения выплачивается стипендия 32 рубля в месяц. Восемиклассники продолжают учиться в вечерней школе. Выпускники училища, получившие диплом с отличием и поступающие в высшее учебное заведение для обучения без отрыва от производства по родственным специальностям, зачисляются вне конкурса при получении положительных оценок на вступительных экзаменах. Выпускники профессионально-технических училищ, имеющие отличные, хорошие оценки по всем предметам и успешно выдержавшие квалификационные экзамены, имеют право поступить в дневные учебные заведения по соответствующей специальности (до 10% выпуска) по рекомендации училища. Для поступления необходимы следующие документы: заявления (несовершеннолетних и родителей), документ об образовании, характеристика из школы или с места работы, свидетельство о рождении или паспорт (при личной явке), автобиография, справка с места жительства, 6 фотографий (размер 3х4). Направление на медосмотр выдается училищем. Принимается молодежь в возрасте до 30 лет. Наш адрес: 623111, г. Первоуральск, ул. Ватутина, 67, тел. 2-79-61.

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА ПРИГЛАШАЕТ

Для завода комплектных металлоконструкций — мастера отдела сбыта, старшего мастера отдела сбыта, сменного и старшего мастера, мастера кранового хозяйства, мастера-электрика, мастера-механика, старшего инженера-метролога.

Для завода сантехизделий — главного механика, механика литейного и механика механосборочного цехов, старшего мастера трубной заготовки, инженеров-технологов.

Для автотранспортного предприятия — инженера-технолога, линейных диспетчеров, механиков ОТК, водителей, автослесарей, слесарей-сантехников, газосварщиков.

Предлагаем работу начальнику отдела снабжения, архитектору, главным и старшим бухгалтерам, бухгалтерам, инженерам и техникам, конструкторам, секретарям-машинисткам, помощникам машинистов экскаваторов, бурьщикам скважин, слесарям, бункеровщикам, трактористам, монтажникам связи, воспитателям, поварам, няням, прачкам в детские учреждения, электрику (Дворец спорта). Обращаться: бюро по трудоустройству, ул. 1 Мая, 10.

Ателье высшего разряда по ул. Трубников, 54 в связи с переездом в новое помещение обращается с просьбой к своим заказчикам выкупить изделия до 31 июля.

Меняется 2-комнатная квартира 29,9 кв. м в Новоалексеевке на равноценную в Первоуральске. Обращаться: с. Новоалексеевка, ул. 8 Марта, 29-6, кв. 6.

УВАЖАЕМЫЕ ПЕРВОУРАЛЬЦЫ И ГОСТИ НАШЕГО ГОРОДА!

Каждую пятницу, субботу, воскресенье в кафе «Спутник» проводятся «дни сладкожеки». Для самых маленьких, мам и пап готовятся сладкие блюда: коктейли «Чебурашка», «Рябиночка», «Фруктовый букет», «Сказка», напиток «Здоровье, пудинг «Аленький цветочек», суфле «Пушинка», пирожное «Клоунята», мороженое с шоколадом, с вареньем, а также курица, приготовленная на гриле, и другие блюда. Малыши здесь встретятся с любимыми героями детских сказок, вспомнят песни. Гостеприимные хозяева рады вас встретить, угостить, создать прекрасное настроение. Принимаем заказы на семейные обеды, ужины, празднование детских дней рождения. Посетите кафе «Спутник» с 11 до 17 часов. Молодежь приглашаем в субботу и воскресенье на дискотеку с 19 до 23 часов.

Магазин № 25 «Промтовары» (ул. Вайнера, 43-а) предлагает пианино «Элегия» производства фирмы «Урал» по цене 590 и 690 рублей (коричневого и черного цветов), пианино «Этиод» по цене 785 рублей (изделие со знаком качества), пианино коричневого цвета производства СССР по цене 1400 рублей.

Средство «Ручей» уничтожает неприятный запах, освежает воздух туалетной комнаты, поддерживает чистоту унитаза. Цена «Ручейка» 1 руб. 54 коп. Средство для ванн «Лесной аромат» предназначено для дезодорации и освежения тела, ароматизации воды и воздуха в ванной комнате. Средство обладает тонизирующим действием, смягчает воду. Цена 60 коп. Сохранить блеск лакокрасочного покрытия поможет полирующая салфетка. Салфетка применяется для полирования поверхности машин, для чистки и полирования обуви и мебели. Цена 60 коп. Средство «Ручеек», средство для ванн «Лесной аромат», полирующие салфетки предлагают хозяйственные магазины горпромторга.

Уважаемые покупатели! Магазин № 30 «Товары для мужчин» (пр. Коммуналов, 24) предлагает куртки из заменителя кожи спортивного силуэта по цене от 56 до 62 рублей с 44 по 52 размер, костюмы производства СССР 50 размера по цене 118 рублей, шапки из меха норки, комбинированной с каракулем, по цене 250 рублей 57, 58 размеров, шапки из меха, нутрии по цене 176 рублей 58, 59-размеров.

Администрация, партийный комитет, комитет профсоюза, комсомольская организация цеха № 1 Новотрубного завода выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти старшего работника завода и цеха № 1, бывшего главного механика завода
ПОПОВА
Алексея Константиновича.

Коллектив механического цеха № 28 Новотрубного завода глубоко скорбит по поводу смерти бывшего главного механика завода, ветерана труда
ПОПОВА
Алексея Константиновича
и выражает искреннее соболезнование семье, родным и близким покойного.

Администрация, партийная и профсоюзная организации цеха № 8 Новотрубного завода скорбят по поводу преждевременной смерти ветерана труда, кадрового рабочего
МИХАЛЕВА
Николая Ивановича
и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации цеха № 4 Новотрубного завода выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины бывшего главного механика завода.
ПОПОВА
Алексея Константиновича.